






 

F - 4 - 9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

图 4.3.1(1) 中华人民共和国 

云南省小江流域综合土砂灾害治理及 

自然环境修复规划调查 

独立行政法人 国际协力机构 
豆腐沟流域村民小组问卷调查结果 

 

各组林地面积分布情况 （林地面积/全部面积）
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图 4.3.1(2) 中华人民共和国 

云南省小江流域综合土砂灾害治理及 

自然环境修复规划调查 

独立行政法人 国际协力机构 
豆腐沟流域村民小组问卷调查结果 
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图 4.3.2 中华人民共和国 

云南省小江流域综合土砂灾害治理及 

自然环境修复规划调查 

独立行政法人 国际协力机构 
豆腐沟流域居民研讨会结果 

 

参加者的年龄结构（共75人）
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